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DESCRIPCIÓN 

Codificación de audio 

Campo técnico 

La presente invención se refiere a tecnologías de codificación de audio, y específicamente, a un método de codificación 
de audio y a un aparato relacionado. 5 

Antecedentes 

En un algoritmo de codificación de audio (por ejemplo, música) ya existente, a una misma tasa de bits, algunos 
algoritmos de codificación de audio están limitados a un ancho de banda de codificación particular, y se utilizan 
principalmente para codificar una trama de audio que tiene un ancho de banda relativamente bajo, y algunos algoritmos 
de codificación de audio no están limitados a un ancho de banda de codificación, y se usan principalmente para 10 
codificar una trama de audio que tiene un ancho de banda relativamente alto. Ciertamente, las dos categorías 
mencionadas de algoritmos de codificación de audio tienen ventajas y desventajas. 

Sin embargo, en la técnica anterior, durante la codificación de la trama de audio, se usa directamente un algoritmo de 
codificación fijo para codificar una trama de audio. De esta manera, el algoritmo de codificación de audio utilizado 
difícilmente puede asegurar una buena calidad de codificación o una buena eficiencia de codificación. 15 

El documento “MPEG unified Speech and Audio Coding” (MULTIMEDIA IEEE, CENTRO DE SERVICIO IEEE, NUEVA 
YORK, NY, US, vol. 20, núm. 2, 1 de Abril de 2013, páginas 72-78) describe que la USAC incorpora las arquitecturas 
de codificación TCX y MDCT. 

Compendio 

La presente invención proporciona un método de codificación de audio y un aparato relacionado, para mejorar la 20 
calidad de codificación o la eficiencia de codificación de la codificación de trama de audio. La presente invención está 
definida por las reivindicaciones independientes. 

Tal y como puede apreciarse, después de que se adquiera un parámetro de codificación de referencia de una trama 
de audio actual, se selecciona un algoritmo TCX o un algoritmo HQ en base al parámetro de codificación de referencia 
adquirido de la trama de audio actual, para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. El parámetro 25 
de codificación de referencia de la trama de audio actual está asociado a un algoritmo de codificación utilizado para 
codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual, lo que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la 
compatibilidad entre el algoritmo de codificación y el parámetro de codificación de referencia de la trama de audio 
actual, y además ayuda a mejorar la calidad de codificación o la eficiencia de codificación de la trama de audio actual. 

Breve descripción de los dibujos 30 

Para describir las soluciones técnicas de la presente invención de manera más clara, se introducen a continuación de 
forma resumida los dibujos que se acompañan para describir realizaciones de la presente invención. Evidentemente, 
los dibujos que se acompañan en la descripción que sigue muestran solamente algunas realizaciones de la presente 
invención. 

La Figura 1, la Figura 3, y las Figuras 5 a 8 son diagramas de flujo esquemáticos de varios métodos de codificación 35 
de audio conforme a ejemplos útiles para entender la presente invención; 

La Figura 2 y la Figura 4 son diagramas de flujo esquemáticos de dos métodos de codificación de audio conforme a 
realizaciones de la presente invención, y 

La Figura 9 y la Figura 10 son diagramas esquemáticos de dos tipos de codificadores de audio conforme a ejemplos 
útiles para entender la presente invención. 40 

Descripción de realizaciones 

La presente invención proporciona un método de codificación de audio y un aparato relacionado, para mejorar la 
calidad de codificación o la eficiencia de codificación en codificación de trama de audio. 

Para hacer que los expertos en la materia entiendan mejor las soluciones técnicas de la presente invención, lo que 
sigue describe claramente las soluciones técnicas de la presente invención con referencia a los dibujos que se 45 
acompañan, que muestran realizaciones preferidas de la presente invención. Evidentemente, las realizaciones 
descritas son solamente una parte y no todas las realizaciones de la presente invención. 

Lo que sigue proporciona descripciones detalladas. 

En la descripción, reivindicaciones y dibujos que se acompañan de la presente invención, los términos “primero”, 
“segundo”, “tercero”, “cuarto”, y así sucesivamente, están destinados a distinguir entre diferentes objetos, pero no 50 
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están destinados a describir un orden específico. Adicionalmente, los términos “incluyen” y “tienen” y cualquier 
variación de los mismos, están destinados a cubrir inclusiones no exclusivas. Por ejemplo, un proceso, un método, un 
sistema, un producto o un dispositivo que incluya una serie de etapas o de unidades, no está limitado a las etapas o 
unidades relacionadas, sino que opcionalmente incluye además un etapa o unidad que no haya sido relacionada, u 
opcionalmente incluye además otra etapa o unidad inherente del proceso, el método, el producto o el dispositivo. 5 

Lo que sigue introduce en primer lugar el método de codificación de audio proporcionado en las realizaciones de la 
presente invención. El método de codificación de audio proporcionado en las realizaciones de la presente invención 
puede ser ejecutado mediante un codificador de audio. El codificador de audio puede ser cualquier aparato que 
necesite recoger, almacenar, o transmitir una señal de audio, por ejemplo, un teléfono móvil, un ordenador de tableta, 
un ordenador personal, o un ordenador portátil. 10 

En un ejemplo del método de codificación de audio útil para entender la presente invención, el método de codificación 
de audio incluye: realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del 
tiempo de una trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual; adquirir un 
parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual; y si el parámetro de codificación de referencia 
adquirido de la trama de audio actual satisface una primera condición de parámetro, codificar coeficientes espectrales 15 
de la trama de audio actual en base a un algoritmo de excitación codificado de transformación, o si el parámetro de 
codificación de referencia adquirido de la trama de audio actual satisface una segunda condición de parámetro, 
codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de codificación de transformación 
de alta calidad. 

Con referencia a la Figura 1, la Figura 1 es un diagrama de flujo esquemático de un método de codificación de audio 20 
conforme a un ejemplo útil para entender la presente invención. Según se muestra en la Figura 1, el método de 
codificación de audio proporcionado en este ejemplo útil para entender la presente invención puede incluir el siguiente 
contenido: 

101: Realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 25 

La trama de audio mencionada puede ser una trama de habla o una trama de música. 

102: Adquirir un parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual. 

103: Si el parámetro de codificación de referencia adquirido de la trama de audio actual satisface una primera condición 
de parámetro, codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de codificación de 
excitación codificado de transformación (Inglés: transform coded excitation, TCX para abreviar). 30 

104: Si el parámetro de codificación de referencia adquirido de la trama de audio actual satisface una segunda 
condición de parámetro, codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de 
codificación de transformación de alta calidad (Inglés: high quality transform coding, HQ para abreviar). 

Como puede apreciarse, en soluciones de este ejemplo útiles para entender la presente invención, después de que 
se adquiere un parámetro de codificación de referencia de una trama de audio actual, se selecciona un algoritmo TCX 35 
o un algoritmo HQ en base al parámetro de codificación de referencia adquirido de la trama de audio actual, para 
codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. El parámetro de codificación de referencia de la trama 
de audio actual está asociado a un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de la trama 
de audio actual, lo que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre el algoritmo de codificación y el 
parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual, y además ayuda a mejorar la calidad de 40 
codificación o la eficiencia de codificación de la trama de audio actual. 

En el algoritmo TCX, se realiza habitualmente procesamiento de extracción sobre una señal en el dominio del tiempo 
de la trama de audio actual. Por ejemplo, se usa un filtro espejo de cuadratura para realizar procesamiento de 
extracción sobre la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual. En el algoritmo HQ, el procesamiento 
de extracción no se realiza sobre la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual. 45 

Según un requisito de un escenario de aplicación, el parámetro de codificación de referencia, adquirido en la etapa 
102, de la trama de audio actual, puede ser variable. 

Por ejemplo, el parámetro de codificación de referencia puede incluir al menos uno de los siguientes parámetros: una 
tasa de codificación de la trama de audio actual; una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de una subbanda z, y que es de la trama de audio actual; una desviación de 50 
envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda w, y que es de la trama de 
audio actual; un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y 
que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual; un valor medio de amplitud de coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de una subbanda m, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de amplitud de 55 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda n, y que es de la trama de audio actual; una 
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relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio actual; una desviación de 
envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda r, y que es de la trama de audio 
actual, y una desviación de envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda s, y 5 
que es la trama de audio actual; una envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y una envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda f, y que es de la trama de audio actual; o un valor de parámetro de correlación espectral entre 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda q, y que es de la trama de audio actual. 10 

Un valor de parámetro mayor de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
la subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, indica una correlación espectral más intensa entre los coeficientes 
espectrales ubicados dentro de la subbanda p, y los coeficientes espectrales ubicados dentro de la subbanda q. El 
valor de parámetro de la correlación espectral puede ser, por ejemplo, un valor de parámetro de correlación cruzada 15 
normalizado. 

Los intervalos de segmento de frecuencia de las subbandas pueden ser determinados conforme a necesidades reales. 

Opcionalmente, en algunas maneras de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 
z puede ser mayor que un segmento F1 de frecuencia crítica, y un segmento de frecuencia más alto de la subbanda 
w puede ser mayor que el segmento F1 de frecuencia crítica. Un rango de valor del segmento F1 de frecuencia crítica 20 
puede ser, por ejemplo, de 6,4 kHz a 12 kHz. Por ejemplo, un valor del segmento F1 de frecuencia crítica puede ser 
de 6,4 kHz, 8 kHz, 9 kHz, 10 kHz o 12 kHz. Ciertamente, el segmento F1 de frecuencia crítica puede ser otro valor. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 
j puede ser mayor que un segmento F2 de frecuencia crítica, y un segmento de frecuencia más alta de la subbanda n 
es mayor que el segmento F2 de frecuencia crítica. Por ejemplo, un rango de valor del segmento F2 de frecuencia 25 
crítica puede ser de 4,8 kHz a 8 kHz. Específicamente, por ejemplo, un valor del segmento F2 de frecuencia crítica 
puede ser 6,4 kHz, 4,8 kHz, 6 kHz, 8 kHz, 5 kHz o 7 kHz. Ciertamente, el segmento F2 de frecuencia crítica puede ser 
otro valor. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 
i puede ser menor que el segmento de frecuencia más alta de la subbanda j, un segmento de frecuencia más alta de 30 
la subbanda m puede ser menor que el segmento de frecuencia más alta de la subbanda n, un segmento de frecuencia 
más alta de la subbanda x puede ser menor o igual que un segmento de frecuencia más baja de la subbanda y, un 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda p puede ser menor o igual que un segmento de frecuencia más baja 
de la subbanda q, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda r puede ser menor o igual que un segmento 
de frecuencia más baja de la subbanda s, y un segmento de frecuencia más alta de la subbanda e puede ser menor 35 
o igual que un segmento de frecuencia más baja de la subbanda f. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, se puede satisfacer al menos una de las condiciones 
siguientes: 

un segmento de frecuencia más baja de la subbanda w es mayor o igual que el segmento F1 de frecuencia crítica, un 
segmento de frecuencia más baja de la subbanda z es mayor o igual que el segmento F1 de frecuencia crítica, el 40 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda i es menor o igual que un segmento de frecuencia más baja de la 
subbanda j, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda m es menor o igual que un segmento de frecuencia 
más baja de la subbanda n, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda j es mayor o igual que el segmento 
F2 de frecuencia crítica, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda n es mayor o igual que el segmento F2 
de frecuencia crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda i es menor o igual que el segmento F2 de 45 
frecuencia crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda m es menor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda j es mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica, o un segmento de frecuencia más baja de la subbanda n es mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, se puede satisfacer al menos una de las condiciones 50 
siguientes: el segmento de frecuencia más alta de la subbanda e es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia 
crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda x es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia 
crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda p es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia 
crítica, o el segmento de frecuencia más alta de la subbanda r es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia 
crítica. 55 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda f 
puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica y, ciertamente, el segmento de frecuencia más baja 
de la subbanda f puede ser mayor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica. El segmento de frecuencia más 
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alta de la subbanda q puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica y, ciertamente, el segmento 
de frecuencia más baja de la subbanda q puede ser mayor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica. El 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda s puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica 
y, ciertamente, el segmento de frecuencia más baja de la subbanda s puede ser mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica. 5 

Por ejemplo, un rango de valor del segmento de frecuencia más alta de la subbanda z puede ser de 12 kHz a 16 kHz. 
Un rango de valor del segmento de frecuencia más baja de la subbanda z puede ser de 8 kHz a 14 kHz. Un rango de 
valor de un ancho de banda de la subbanda z puede ser de 1,6 kHz a 8 kHz. Específicamente, por ejemplo, un intervalo 
de segmento de frecuencia de la subbanda z puede ser de 8 kHz a 12 kHz, de 9 kHz a 11 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, o 
de 12 kHz a 14 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda z no está limitado a los 10 
ejemplos que anteceden. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w puede ser determinado conforme a 
necesidades reales. Por ejemplo, un rango de valor del segmento de frecuencia más alta de la subbanda w puede ser 
de 12 kHz a 16 kHz, y un rango de valor del segmento de frecuencia más baja de la subbanda w puede ser de 8 kHz 
a 14 kHz. Específicamente, por ejemplo, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w es de 8 kHz a 12 15 
kHz, de 9 kHz a 11 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 12 kHz a 14 kHz, o de 12,2 kHz a 14,5 kHz. Ciertamente, el intervalo 
de segmento de frecuencia de la subbanda w no está limitado a los ejemplos que anteceden. En algunas formas de 
implementación posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w puede ser el mismo que, o similar 
al intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda z. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda i puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 20 
4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 0,4 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 3,6 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda i no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda j puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 4,8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda j no está limitado a los ejemplos anteriores. 25 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda m puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 
4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 0,4 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 3,6 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda m no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda m puede ser igual o similar al intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda i. 30 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda n puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 4,8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda n no está limitado a los ejemplos que anteceden. En algunas formas de implementación 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda n puede ser igual o similar al intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda j. 35 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda x puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 2 kHz a 3,2 kHz, o de 2,5 kHz a 3,4 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda x no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda y puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 4,4 kHz a 6,4 kHz, o de 4,5 kHz a 6,2 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 40 
frecuencia de la subbanda y no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda p puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 2,1 kHz a 3,2 kHz, o de 2,5 kHz a 3,5 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda p no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda p puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 45 
frecuencia de la subbanda x. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda q puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 4,2 kHz a 6,4 kHz, o de 4,7 kHz a 6,2 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda q no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda q puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 50 
frecuencia de la subbanda y. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda r puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 2,05 kHz a 3,27 kHz, o de 2,59 kHz a 3,51 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de las subbanda r no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda r puede ser igual o similar al intervalo de segmento 55 
de frecuencia de la subbanda x. 

E15826814
27-08-2020ES 2 814 154 T3

 



6 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda s puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 5,4 kHz a 7,1 kHz, o de 4,55 kHz a 6,29 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda s no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda s puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda y. 5 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda e puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 0,8 kHz a 3 kHz, o de 1,9 kHz a 3,8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda e no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda e puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda x. 10 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda f puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 5,3 kHz a 7,15 kHz, o de 4,58 kHz a 6,52 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda f no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de realización posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda f puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda y. 15 

La primera condición de parámetro puede ser modificada. 

Por ejemplo, en algunas forma de implementación posibles, la primera condición de parámetro puede incluir, por 
ejemplo, al menos una de las siguientes condiciones: 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es menor que un umbral T1 (el umbral T1 puede ser, por ejemplo, 
mayor que, o igual a, 24,4 kbps, 32 kbps, 64 kbps u otra tasa), 20 

la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T2 (el umbral T2 puede ser, por 
ejemplo, mayor que, o igual a 1, 2, 3, 5 u otro valor); 

la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de 
la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T3 (el umbral T3 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual 25 
a 10, 20, 35, u otro valor); 

un cociente de la división del valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T4 (el 
umbral T4 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a, 0,5, 1, 2, 3 u otro valor); 30 

una diferencia de restar el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda j, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T5 (el umbral 
T5 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a, 10, 20, 51, 100 u otro valor); 

un cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 35 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T6 (el 
umbral T6 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 0,5, 1,1, 2, 3 u otro valor); 

una diferencia de restar el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 40 
están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T7 (el 
umbral T7 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 11, 20, 50, 101 u otro valor); 

una relación entre la relación de valor de pico respecto al valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto al valor 
medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio 45 
actual, cae dentro de un intervalo R1 (el intervalo R1 puede ser, por ejemplo, [0,5, 2], [0,4, 2,5], u otro valor); 

un valor absoluto de una diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T8 (el umbral T8 puede ser, por ejemplo, mayor que, o 50 
igual a 1, 2, 3 u otro valor); 

una relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, cae dentro de un intervalo R2 (el 
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intervalo R2 puede ser, por ejemplo, [0,5, 2], [0,4, 2,5], u otro valor); 

un valor absoluto de una diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los 
coeficientes espectrales que están ubicados en la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual 
que un umbral T9 (el umbral T9 puede ser, por ejemplo, mayor o igual que 10, 20, 35 u otro valor); 5 

una relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es 
de la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro de un intervalo R3 (el intervalo R3 puede ser, por ejemplo, 
[0,5, 2], [0,4, 2,5] u otro valor); 

un valor absoluto de una diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 10 
la subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T10 (el umbral T10 
puede ser, por ejemplo, mayor o igual que 11, 20, 50, 101 u otro valor); 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 15 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T11 (el umbral T11 puede ser, por 
ejemplo, 0,5, 0,8, 0,9, 1 u otro valor). 

En otro ejemplo, en algunas formas de implementación posibles, la primera condición de parámetro, por ejemplo, 
puede incluir una de las siguientes condiciones: 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1, y el cociente de la división del 20 
valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la 
trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T12 (el umbral T12 puede ser, por 
ejemplo, mayor o igual que el umbral T4, y el umbral T12 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 5, 8 u otro 
valor); 25 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1, y el cociente de la división del 
valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es la 
trama de audio actual, por valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T13 (el umbral T13 puede ser, por 
ejemplo, mayor o igual que el umbral T6, y el umbral T13 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 9, 7 u otro 30 
valor); 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1, y la relación de valor de pico 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la 
trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T14 (el umbral T14 puede ser, por ejemplo, menor o igual que 
el umbral T2, y el umbral T14 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 2, 3, 1,5, 4 u otro valor); 35 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1, y la desviación de envolvente 
de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es 
menor o igual que un umbral T15 (el umbral T15 puede ser, por ejemplo, menor o igual que el umbral T3, y el umbral 
T15 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 5, 8, 10, 20 u otro valor); 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 40 
dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 
dentro del intervalo R1, y el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que 45 
un umbral T16 (el umbral T16 puede ser, por ejemplo, mayor o igual que el umbral T4, y el umbral T16 puede ser, por 
ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 5, 8 u otro valor); 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 50 
dentro del intervalo R1, y el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es mayor 
o igual que un umbral T17 (el umbral T17 puede ser, por ejemplo, mayor o igual que el umbral T6, y el umbral T17 
puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 9, 7, u otro valor); 55 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 

E15826814
27-08-2020ES 2 814 154 T3

 



8 

dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 
dentro del intervalo R1, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T18 (el umbral 
T18 puede ser, por ejemplo, menor o igual que el umbral T2, y el umbral T18 puede ser, por ejemplo, menor que, o 5 
igual a 0,5, 2, 3, 1,5, 4, 5 u otro valor); 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 
dentro del intervalo R1, y la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 10 
subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T19 (el umbral T19 puede ser, por 
ejemplo, menor o igual que el umbral T3, y el umbral T19 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 5, 8, 10, 20 u 
otro valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 15 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8, y el cociente de dividir el valor medio de energía de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor 
medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de 
audio actual, es mayor o igual que un umbral T20 (el umbral T20 puede ser, por ejemplo, mayor o igual que el umbral 20 
T4, y el umbral T20 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 5, 8 u otro valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8, y el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los 25 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el 
valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la 
trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T21 (el umbral T21 puede ser, por ejemplo, mayor o igual que 
el umbral T6, y el umbral T21 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 9, 7 u otro valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 30 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es menor 
o igual que un umbral T22 (el umbral T22 puede ser, por ejemplo, menor o igual que el umbral T2, y el umbral T22 35 
puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 2, 3, 1,5, 4, 5 u otro valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8, y la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales 40 
que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral 
T23 (el umbral T23 puede ser, por ejemplo, menor o igual que el umbral T3, y el umbral T23 puede ser, por ejemplo, 
menor que, o igual a 5, 8, 10, 20 u otro valor); 

la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 45 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R2, y el 
cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T24 (el umbral T24 
puede ser, por ejemplo, mayor o igual que el umbral T4, y el umbral T24 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 50 
2, 3, 5, 8 u otro valor); 

la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R2, y el 
cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 55 
m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T25 (el umbral 
T25 puede ser, por ejemplo, mayor o igual que el umbral T6, y el umbral T25 puede ser, por ejemplo, mayor que, o 
igual a 2, 3, 9, 7 u otro valor); 
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la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no caen dentro del intervalo R2, y la relación 
de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, 
y que es de la trama de audio actual, es menor o igual un umbral T26 (el umbral T26 puede ser, por ejemplo, menor o 5 
igual que el umbral T2, y el umbral T26 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 2, 3, 1,5, 4, 5 u otro valor); 

la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R2, y la 
desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la 10 
trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T27 (el umbral T27 puede ser, por ejemplo, menor o igual que 
el umbral T3, y el umbral T27 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 5, 8, 10, 20 u otro valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 15 
T9, y el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T28 (el 
umbral T28 puede ser, por ejemplo, mayor o igual que el umbral T4, y el umbral T28 puede ser, por ejemplo, mayor 
que, o igual a 2, 3, 5, 8 u otro valor); 20 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T9, y el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 25 
están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T29 (el 
umbral T29 puede ser, por ejemplo, mayor o igual que el umbral T6, y el umbral T29 puede ser, por ejemplo, mayor 
que, o igual a 2, 3, 9, 7 u otro valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 30 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T9, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
la subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T30 (el umbral T30 puede ser, 
por ejemplo, menor o igual que el umbral T2, y el umbral T30 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 2, 3, 
1,5, 4, 5 u otro valor); 35 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T9, y la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que 
es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T31 (el umbral T31 puede ser, por ejemplo, menor o 40 
igual que el umbral T3, y el umbral T31 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 5, 8, 10, 20 u otro valor); 

la relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de 
la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro del intervalo R3, y el cociente de dividir el valor medio de 
energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio 45 
actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y 
que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T32 (el umbral T32 puede ser, por ejemplo, mayor 
o igual que el umbral T4, y el umbral T32 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 5, 8 u otro valor); 

la relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de 
la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 50 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro del intervalo R3, y el cociente de dividir el valor medio de 
amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio 
actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda n, y 
que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T33 (el umbral T33 puede ser, por ejemplo, mayor 
o igual que el umbral T6, y el umbral T33 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 9, 7 u otro valor); 55 

la relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de 
la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro del intervalo R3, y la relación de valor de pico respecto 
a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de 
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audio actual, es menor o igual que un umbral T34 (el umbral T34 puede ser, por ejemplo, menor o igual que el umbral 
T2, y el umbral T34 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 2, 3, 1,5, 4, 5 u otro valor); 

la relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de 
la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro del intervalo R3, y la desviación de envolvente de los 5 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es menor 
o igual que un umbral T35 (el umbral T35 puede ser, por ejemplo, menor o igual que el umbral T3, y el umbral T35 
puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 5, 8, 9,5, 10, 15, 20 u otro valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 10 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, y el cociente de dividir el 
valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la 
trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T36 (el umbral T36 puede ser, por 
ejemplo, mayor o igual que el umbral T4, y el umbral T36 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 5, 8 u otro 15 
valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, y el cociente de dividir el 
valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la 20 
trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T37 (el umbral T37 puede ser, por 
ejemplo, mayor o igual que el umbral T6, y el umbral T37 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 9, 7 u otro 
valor); 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 25 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, y la relación de valor de 
pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de 
la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T38 (el umbral T38 puede ser, por ejemplo, menor o igual 
que el umbral T2, y el umbral T38 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 2, 3, 1,5, 4, 5 u otro valor); 30 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, y la desviación de 
envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio 
actual, es menor o igual que un umbral T39 (el umbral T39 puede ser, por ejemplo, menor o igual que el umbral T3, y 35 
el umbral T39 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 5, 8, 9,5, 10, 15, 20 u otro valor); 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T11, y el cociente de dividir el valor 
medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de 40 
audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T40 (el umbral T40 puede ser, por ejemplo, 
mayor o igual que el umbral T4, y el umbral T40 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 5, 8 u otro valor); 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 45 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T11, y el cociente de la división del 
valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la 
trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T41 (el umbral T41 puede ser, por 
ejemplo, mayor o igual que el umbral T6, y el umbral T41 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 2, 3, 9, 7 u otro 50 
valor); 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda q, y que de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T11, y la relación de valor de pico 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la 55 
trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T42 (el umbral T42 puede ser, por ejemplo, menor o igual que 
el umbral T2, y el umbral T42 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 2, 3, 1,5, 4, 5 u otro valor); 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
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subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T11, y la desviación de envolvente 
de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es 
menor o igual que un umbral T43 (el umbral T43 puede ser, por ejemplo, menor o igual que el umbral T3, y el umbral 
T43 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 5, 8, 9,5, 10, 15, 20 u otro valor); 5 

un cociente de dividir la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, por la relación de valor de pico respecto a 
valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio 
actual, es menor que un umbral T44 (un intervalo de valor del umbral T44 puede ser, por ejemplo, de 1,5 a 3), y la 
relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 10 
subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral T45 (un intervalo de valor del umbral T45 
puede ser, por ejemplo, de 1 a 3); 

un cociente de dividir la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, por la relación de valor de pico respecto a 
valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio 15 
actual, es mayor que un umbral T46 (un intervalo de valor del umbral T46 puede ser, por ejemplo, de 1,5 a 3), y la 
relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T47 (un intervalo de valor del umbral T47 
puede ser, por ejemplo, de 1 a 3); 

una diferencia de restar la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 20 
ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, de la relación de valor de pico respecto a 
valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio 
actual, es menor que un umbral T48 (un intervalo de valor del umbral T48 puede ser, por ejemplo, de -1 a 3), y la 
relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral T49 (un intervalo de valor del umbral T49 25 
puede ser, por ejemplo, de 1 a 3); 

una diferencia de restar la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, de la relación de valor de pico respecto a 
valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio 
actual, es mayor que un umbral T50 (un intervalo de valor del umbral T50 puede ser, por ejemplo, de -1 a 3), y la 30 
relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T51 (un intervalo de valor del umbral T51 
puede ser, por ejemplo, de 1 a 3); 

un cociente de dividir la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda r, y que es de la trama de audio actual, por la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 35 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral T52 (un 
intervalo de valor del umbral T52 puede ser, por ejemplo, de 1 a 3), y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es menor que un 
umbral T53 (el umbral T53 puede ser, por ejemplo, 10, 20, 30 u otro valor); 

un cociente de dividir la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 40 
subbanda r, y que es de la trama de audio actual, por la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T54 (un 
intervalo de valor del umbral T54 puede ser, por ejemplo, de 1 a 3), y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral 
T55 (el umbral T55 puede ser, por ejemplo, 10, 20, 30 u otro valor); 45 

una diferencia de restar la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda s, y que es de la trama de audio actual, de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral T56 (un 
intervalo de valor del umbral T56 puede ser, por ejemplo, de -40 a 40), y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral 50 
T57 (el umbral T57 puede ser, por ejemplo, 10, 20, 30 u otro valor); 

una diferencia de restar la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda s, y que es de la trama de audio actual, de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T58 (un 
intervalo de valor del umbral T58 puede ser, por ejemplo, de -40 a 40), y la desviación de envolvente de los coeficientes 55 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral 
T59 (el umbral T59 puede ser, por ejemplo, 10, 20, 30 u otro valor); 

un cociente de dividir la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que 

E15826814
27-08-2020ES 2 814 154 T3

 



12 

es de la trama de audio actual, por la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral T60 (un intervalo de valor del umbral T60 
puede ser, por ejemplo, de 1 a 3), y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral T61 (el umbral T61 puede ser, por ejemplo, 
10, 20, 30 u otro valor); 5 

un cociente de dividir la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que 
es de la trama de audio actual, por la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T62 (un intervalo de valor del umbral T62 
puede ser, por ejemplo, de 1 a 3), y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T63 (el umbral T63 puede ser, por ejemplo, 10 
10, 20, 30 u otro valor); 

una diferencia de restar la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda f, y 
que es de la trama de audio actual, de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral T64 (un intervalo de valor del umbral T64 
puede ser, por ejemplo, de -40 a 40), y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 15 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es menor que un umbral T65 (el umbral T65 puede ser, por ejemplo, 
10, 20, 30 u otro valor); 

una diferencia de restar la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda f, y 
que es de la trama de audio actual, de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T66 (un intervalo de valor del umbral T66 20 
puede ser, por ejemplo, de -40 a 40), y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T67 (el umbral T67 puede ser, por ejemplo, 
10, 20, 30 u otro valor); 

el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 25 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T68 (el 
umbral T68 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 1, 2, 3 u otro valor), y la relación de valor de pico respecto 
a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de 
audio actual, es menor o igual que un umbral T69 (el umbral T69 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 1, 2, 3, 
5 u otro valor); 30 

la diferencia de restar el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda j, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T70 (el umbral 
T70 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 10, 20, 51, 100 u otro valor), y la relación de valor de pico respecto 
a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de 35 
audio actual, es menor o igual que un umbral T71 (el umbral T71 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 1, 2, 3, 
5 u otro valor); 

el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T72 40 
(el umbral T72 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 0,5, 1,1, 2, 3 u otor valor), y la relación de valor de pico 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la 
trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T73 (el umbral T73 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual 
a 1, 2, 3, 5 u otro valor); 

la diferencia de restar el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 45 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T74 
(el umbral T74 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 11, 20, 50, 101 u otro valor), y la relación de valor de pico 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la 
trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T75 (el umbral T75 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual 50 
a 1, 2, 3, 5 u otro valor); 

el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T76 (el 
umbral T76 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 0,5, 1, 2, 3 u otro valor), y la desviación de envolvente de los 55 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es menor 
o igual que un umbral T77 (el umbral T77 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 10, 20, 35 u otro valor); 

la diferencia de restar el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
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subbanda j, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T78 (el umbral 
T78 puede ser, por ejemplo, menor que, o igual a 10, 20, 51, 100 u otro valor), y la desviación de envolvente de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es menor 
o igual que un umbral T79 (el umbral T79 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 10, 20, 35 u otro valor); 5 

el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T80 
(el umbral T80 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 0,5, 1,1, 2, 3 u otro valor), y la desviación de envolvente 
de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es 10 
menor o igual que un umbral T81 (el umbral T81 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 10, 20, 35 u otro valor), 
o 

la diferencia de restar el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que un umbral T82 15 
(el umbral T82 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 11, 20, 50, 101 u otro valor), y la desviación de envolvente 
de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es 
menor o igual que un umbral T83 (el umbral T83 puede ser, por ejemplo, mayor que, o igual a 10, 20, 35 u otro valor). 

Se puede comprender que la primera condición de parámetro no se limita a los ejemplos anteriores, y que se puede 
ampliar con otras múltiples maneras de implementación posibles en base a los ejemplos anteriores. 20 

Por ejemplo, en algunas formas de implementación posibles, la segunda condición de parámetro incluye al menos una 
de las siguientes condiciones: 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1; 

la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T2; 25 

la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de 
la trama de audio actual, es mayor que el umbral T3; 

el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T4; 30 

la diferencia de restar el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda j, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T5; 

el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 35 
están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T6; 

la diferencia de restar el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T7; 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 40 
dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 
dentro del intervalo R1; 

el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 45 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8; 

la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R2; 50 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T9; 

E15826814
27-08-2020ES 2 814 154 T3

 



14 

la relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de 
la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R3; 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 5 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, o 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T11. 

Conforme a otro ejemplo, en algunas formas de implementación posibles, la segunda condición de parámetro incluye 10 
una de las siguientes condiciones: 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1, y el cociente de dividir el valor 
medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de 
audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
j, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T12; 15 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1, y el cociente de dividir el valor 
medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama 
de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T13; 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1, y la relación de valor de pico 20 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la 
trama de audio actual, es mayor que el umbral T14; 

la tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que el umbral T1, y la desviación de envolvente 
de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es 
mayor que el umbral T15; 25 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 
dentro del intervalo R1, y el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes 30 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral 
T16; 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 35 
dentro del intervalo R1, y el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor 
que el umbral T17; 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 40 
dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 
dentro del intervalo R1, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T18; 

la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados 45 
dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae 
dentro del intervalo R1, y la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T19; 

el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 50 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8, y el cociente de dividir el valor medio de energía de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor 
medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de 55 
audio actual, es menor que el umbral T20; 
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el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8, y el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el 5 
valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la 
trama de audio actual, es menor que el umbral T21; 

el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 10 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor 
que el umbral T22; 

el valor absoluto de la diferencia entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor 15 
de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es 
de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T8, y la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T23; 

la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 20 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R2, y el 
cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T24; 

la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 25 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R2, y el 
cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T25; 30 

la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R2, y la 
relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T26; 35 

la relación de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
r, y que es de la trama de audio actual, respecto a la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R2, y la 
desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la 
trama de audio actual, es mayor que el umbral T27; 40 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T9, y el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 45 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T28; 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T9, y el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 50 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T29; 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 55 
T9, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
la subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T30; 

el valor absoluto de la diferencia entre la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
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dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, y la desviación de envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T9, y la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que 
es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T31; 

la relación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de la 5 
trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro del intervalo R3, y el cociente de dividir el valor medio de 
energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio 
actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y 
que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T32; 10 

la relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de 
la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro del intervalo R3, y el cociente de dividir el valor medio de 
amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio 
actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda n, y 15 
que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T33; 

la relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de 
la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro del intervalo R3, y la relación de valor de pico respecto 
a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de 20 
audio actual, es mayor que el umbral T34; 

la relación de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que es de 
la trama de audio actual, respecto a la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, cae dentro del intervalo R3, y la desviación de envolvente de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es mayor 25 
que el umbral T35; 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, y el cociente de dividir el 
valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la 30 
trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T36; 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, y el cociente de dividir el 35 
valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la 
trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T37; 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 40 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, y la relación de valor de 
pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que de la 
trama de audio actual, es mayor que el umbral T38; 

el valor absoluto de la diferencia entre la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados 45 
dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T10, y la desviación de 
envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio 
actual, es mayor que el umbral T39; 

el valor de parámetro de la correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 50 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T11, y el cociente de dividir el valor 
medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de 
audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 
j, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T40; 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 55 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T11, y el cociente de dividir el valor 
medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama 
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de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T41; 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T11, y la relación de valor de pico 5 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la 
trama de audio actual, es mayor que el umbral T42; 

el valor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T11, y la desviación de envolvente 10 
de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la trama de audio actual, es 
mayor que el umbral T43; 

el cociente de dividir la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, por la relación de valor de pico respecto a 
valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio 15 
actual, es menor que el umbral T44, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T45; 

el cociente de dividir la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, por la relación de valor de pico respecto a 
valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio 20 
actual, es mayor que el umbral T46, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T47; 

la diferencia de restar la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, de la relación de valor de pico respecto a 
valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio 25 
actual, es menor que el umbral T48, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T49; 

la diferencia de restar la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, de la relación de valor de pico respecto a 
valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio 30 
actual, es mayor que el umbral T50, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T51; 

el cociente de dividir la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda r, y que es de la trama de audio actual, por la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T52, y la 35 
desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la 
trama de audio actual, es mayor que el umbral T53; 

el cociente de dividir la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda r, y que es de la trama de audio actual, por la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T54, y la 40 
desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la 
trama de audio actual, es menor que el umbral T55; 

la diferencia de sustraer la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda s, y que es de la trama de audio actual, de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T56, y la 45 
desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la 
trama de audio actual, es mayor que el umbral T57; 

la diferencia de restar la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda s, y que es de la trama de audio actual, de la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda r, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T58, y la 50 
desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda s, y que es de la 
trama de audio actual, es menor que el umbral T59; 

el cociente de dividir la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que 
es de la trama de audio actual, por la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T60, y la envolvente de los coeficientes 55 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T61; 
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el cociente de dividir la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda e, y que 
es de la trama de audio actual, por la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T62, y la envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral 
T63; 5 

la diferencia de restar la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda f, y que 
es de la trama de audio actual, de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T64, y la envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral 
T65; 10 

la diferencia de restar la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda f, y que 
es de la trama de audio actual, de la envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T66, y la envolvente de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda f, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral 
T67; 15 

el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T68, y 
la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T69; 20 

la diferencia de restar el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda j, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T70, y la 
relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T71; 25 

el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T72, y 
la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T73; 30 

la diferencia de restar el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T74, y 
la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que el umbral T75; 35 

el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T76, y 
la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de 
la trama de audio actual, es mayor que el umbral T77; 40 

la diferencia de restar el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda j, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T78, y la 
desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de la 
trama de audio actual, es mayor que el umbral T79; 45 

el cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T80, y 
la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda w, y que es de 
la trama de audio actual, es mayor que el umbral T81, o 50 

la diferencia de restar el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda n, y que es de la trama de audio actual, del valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, es menor o igual que el umbral T82, y 
la desviación de envolvente de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro la subbanda w, y que es de la 
trama de audio actual, es mayor que el umbral T83. 55 

Se puede comprender que la segunda condición de parámetro no está limitada a los ejemplos anteriores, y que se 
pueden extender otras múltiples maneras de implementación posibles en base a los ejemplos anteriores. 
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Se puede comprender que los ejemplos de la primera condición de parámetro y de la segunda condición de parámetro 
no son en su totalidad maneras de implementación posibles. En una aplicación real, los ejemplos anteriores pueden 
ser ampliados, para enriquecer las maneras de implementación posibles de la primera condición de parámetro y de la 
segunda condición de parámetro. 

Para una mejor comprensión de las realizaciones de la presente invención, se proporciona en lo que sigue una 5 
descripción ejemplar con referencia a algunos escenarios de aplicación específicos. 

Haciendo referencia a la Figura 2, la Figura 2 es un diagrama de flujo esquemático de otro método de codificación de 
audio conforme a otra realización de la presente invención. En un ejemplo mostrado en la Figura 2, un algoritmo de 
codificación usado para codificar coeficientes espectrales de una trama de audio actual se determina principalmente 
en base a un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y que 10 
es de la trama de audio actual, y a un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual. 

Según se muestra en la Figura 2, el otro método de codificación de audio proporcionado en la otra realización de la 
presente invención, puede incluir el siguiente contenido: 

201: Realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 15 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 

La trama de audio mencionada en las realizaciones de la presente invención puede ser una trama de habla o una 
trama de música. 

Se supone que un ancho de banda de la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual es de 16 kHz. 

El procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia se realiza sobre la señal en el dominio del tiempo de la 20 
trama de audio actual usando un algoritmo de transformación rápida de Fourier (en inglés: fast Fourier transform, FFT 
para abreviar), un algoritmo de transformación coseno discreto modificado (en inglés: modified discrete cosine 
transform, MDCT para abreviar), u otro algoritmo de transformación de tiempo-frecuencia, para obtener los coeficientes 
espectrales de la trama de audio actual. 

202: Adquirir un valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda 25 
i, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual. 

203: Determinar si un cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que 30 
un umbral T4. 

En caso afirmativo, se realiza la etapa 204; en caso negativo, se realiza la etapa 205. 

El umbral T4 puede ser mayor que, o igual a 0,5, y el umbral T4, por ejemplo, es 0,5, 1, 1,5, 2, 3 u otro valor. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda i puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 
4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 6,4 kHz. 35 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda j puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 9,6 kHz. 

204: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo TCX. 

205: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo HQ. 

Como se puede apreciar, en soluciones de la presente realización, después de que se hayan adquirido un valor medio 40 
de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y que es de la trama de audio 
actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda j, y que 
es de la trama de audio actual, se selecciona un algoritmo TCX o un algoritmo HQ en base al valor medio de energía 
adquirido de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio 
actual, y al valor medio de energía adquirido de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda 45 
j, y que es de la trama de audio actual, para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. Una relación 
entre el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es 
de la trama de audio actual, y el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, está asociado a un algoritmo de codificación usado para codificar 
coeficientes espectrales de la trama de audio actual, lo que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre 50 
el algoritmo de codificación y un parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual, y ayuda además 
a mejorar la calidad de codificación o la eficiencia de codificación de la trama de audio actual. 
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Haciendo referencia a la Figura 3, la Figura 3 es un diagrama de flujo esquemático de otro método de codificación de 
audio conforme a otro ejemplo útil para la comprensión de la presente invención. En un ejemplo mostrado en la Figura 
3, un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de una trama de audio actual se determina 
principalmente en base a un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están 5 
ubicados dentro de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a 
valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda z, y que es de la trama de audio 
actual. 

Según se muestra en la Figura 3, el otro método de codificación de audio proporcionado en el otro ejemplo útil para la 
comprensión de la presente invención, puede incluir el siguiente contenido: 10 

301: Realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 

La trama de audio mencionada en el ejemplo útil para la comprensión de la presente invención puede ser una trama 
de habla o una trama de música. 

Se supone que un ancho de banda de la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual es de 16 kHz. 15 

302: Adquirir un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y 
que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual. 

303: Determinar si un cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes 20 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que 
un umbral T68. 

En caso negativo, se realiza la etapa 304; en caso afirmativo, se realiza la etapa 306. 

El umbral T68 es mayor o igual que un umbral T4. Por ejemplo, el umbral T68 puede ser mayor que, o igual a 0,6, y 
el umbral T68, por ejemplo, es 0,8, 0,6, 1, 1,5, 2, 3, 5 u otro valor. 25 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda i puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 
4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 6,4 kHz. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda j puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 9,6 kHz. 

304: Adquirir una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados 30 
dentro de una subbanda z, y que es de la trama de audio actual. 

305: Determinar si la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de audio actual, es mayor que un umbral T69. 

En caso afirmativo, se realiza la etapa 307; en caso negativo, se realiza la etapa 306. 

El umbral T69 puede ser mayor que, o igual a 1, y el umbral T69, por ejemplo, es 1, 1,1, 1,5, 2, 3,5, 6, 4,6 u otro valor. 35 

Por ejemplo, un intervalo de valor de un segmento de frecuencia más alta de la subbanda z puede ser de 12 kHz a 16 
kHz, y un intervalo de valor de un segmento de frecuencia más baja de la subbanda z puede ser de 8 kHz a 14 kHz. 
Específicamente, por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda z puede ser de 8 kHz a 12 kHz, 
de 9 kHz a 11 kHz, o de 8 kHz a 9,6 kHz. 

306: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo TCX. 40 

307: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo HQ. 

Como se puede apreciar, en soluciones de este ejemplo útil para la comprensión de la presente invención, se 
selecciona un algoritmo TCX o un algoritmo HQ principalmente en base a un valor medio de energía de coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y que es de la trama de audio actual, un valor medio de 
energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda j, y que es de la trama de audio 45 
actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda z, y que es de la trama de audio actual, para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio 
actual. Una relación entre el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, y el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor 50 
medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda z, y que es de la trama de audio 
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actual, están asociados a un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de la trama de 
audio actual, lo que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre el algoritmo de codificación y un 
parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual, y ayuda a demás a mejorar la calidad de 
codificación o la eficacia de codificación de la trama de audio actual. 

Haciendo referencia a la Figura 4, la Figura 4 es un diagrama de flujo esquemático de otro método de codificación de 5 
audio conforme a otra realización de la presente invención. En un ejemplo mostrado en la Figura 4, se determina un 
algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de una trama de audio actual, principalmente 
en base a una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio de 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio actual. 10 

Según se muestra en la Figura 4, el otro método de codificación de audio proporcionado en la otra realización de la 
presente invención puede incluir el siguiente contenido: 

401: Realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 

La trama de audio mencionada en las realizaciones de la presente invención puede ser una trama de habla o una 15 
trama de música. 

Se supone que un ancho de banda de la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual es de 16 kHz. 

402: Adquirir una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio 
de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio actual. 20 

403: Determinar si una relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la 
trama de audio actual, cae dentro de un intervalo R1. 

En caso afirmativo, se realiza la etapa 404; en caso negativo, se realiza la etapa 405. 25 

El intervalo R1 puede ser, por ejemplo, [0,5, 2], [0,8, 1,25], [0,4, 2,5], u otro intervalo. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda x puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, o de 1,6 kHz a 3,2 kHz, y un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda y puede ser de 6,4 kHz a 8 
kHz, de 7,4 kHz a 9 kHz, o de 4,8 kHz a 6,4 kHz. 

404: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo TCX. 30 

405: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo HQ. 

Como puede apreciarse, en soluciones de esta realización, se selecciona un algoritmo TCX o un algoritmo HQ 
principalmente en base a una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a 
valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio 35 
actual, para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. La relación de valor de pico respecto a valor 
medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio 
actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, se asocian a un algoritmo de codificación usado para codificar 
coeficientes espectrales de la trama de audio actual, lo que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre 40 
el algoritmo de codificación y un parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual, y ayuda además 
a mejorar la calidad de codificación o la eficiencia de codificación de la trama de audio actual. 

Haciendo referencia a la Figura 5, la Figura 5 es un diagrama de flujo esquemático de otro método de codificación de 
audio conforme a otro ejemplo útil para comprender la presente invención. En un ejemplo mostrado en la Figura 5, se 
determina un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de una trama de audio actual 45 
principalmente en base a una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a 
valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio 
actual. 

Según se muestra en la Figura 5, el otro método de codificación de audio proporcionado en el otro ejemplo útil para la 50 
comprensión de la presente invención puede incluir el siguiente contenido: 

501: Realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 
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La trama de audio mencionada en las realizaciones de la presente invención puede ser una trama de habla o una 
trama de música. 

Se supone que un ancho de banda de la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual es de 16 kHz. 

502: Adquirir una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio 5 
de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio actual. 

503: Determinar si un cociente de dividir la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, por la relación de valor de 
pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de 
la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T46. 10 

En caso afirmativo, se realiza la etapa 504; en caso negativo, se realiza la etapa 505. 

El umbral T46 puede ser mayor que, o igual a 0,5, y el umbral T46, por ejemplo, es 0,5, 1, 1,5, 2, 3 u otro valor. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda x puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, o de 1,6 kHz a 3,2 kHz, y un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda y puede ser de 6,4 kHz a 8 
kHz, de 7,4 kHz a 9 kHz, o de 4,8 kHz a 6,4 kHz. 15 

504: Determinar si la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que un umbral T47. 

Si es afirmativo, se realiza la etapa 506; si es negativo, se realiza la etapa 507. 

505: Determinar si la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T47. 20 

Si es afirmativo, se realiza la etapa 506; si es negativo, se realiza la etapa 507. 

506: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo TCX. 

507: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo HQ. 

Como puede apreciarse, en soluciones de este ejemplo útil para comprender la presente invención, se selecciona un 
algoritmo TCX o un algoritmo HQ principalmente en base a una relación de valor de pico respecto a valor medio de 25 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una 
relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda y, y que es de la trama de audio actual, para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 
La relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor medio de los 30 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio actual, se asocian 
a un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual, lo que ayuda 
a mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre el algoritmo de codificación y un parámetro de codificación de 
referencia de la trama de audio actual, y además ayuda a mejorar la calidad de codificación o la eficiencia de 
codificación de la trama de audio actual. 35 

Haciendo referencia a la Figura 6, la Figura 6 es un diagrama de flujo esquemático de otro método de codificación de 
audio conforme a otro ejemplo útil para entender la presente invención. En un ejemplo mostrado en la Figura 6, se 
determina un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de una trama de audio actual, 
principalmente en base a una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, una relación de valor de pico respecto a 40 
valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio 
actual, un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y que es 
de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
una subbanda j, y que es de la trama de audio actual. 

Según se muestra en la Figura 6, el otro método de codificación de audio proporcionado en el otro ejemplo útil para la 45 
comprensión de la presente invención, puede incluir el siguiente contenido: 

601: Realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 

La trama de audio mencionada en las realizaciones de la presente invención puede ser una trama de habla o una 
trama de música. 50 

Se supone que un ancho de banda de la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual es de 16 kHz. 
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602: Adquirir una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio 
de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio actual. 

603: Determinar si una relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico 5 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la 
trama de audio actual, cae dentro de un intervalo R1. 

En caso negativo, se realiza la etapa 604; en caso afirmativo, se realiza la etapa 606. 

El intervalo R1 puede ser, por ejemplo, [0,5, 2], [0,8, 1,25], [0,4, 2,5] u otro intervalo. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda x puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 10 
kHz, o de 1,6 kHz a 3,2 kHz, y un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda y puede ser de 6,4 kHz a 8 
kHz, de 7,4 kHz a 9 kHz, o de 4,8 kHz a 6,4 kHz. 

604: Adquirir un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y 
que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual. 15 

605: Determinar si un cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que 
un umbral T16. 

En caso afirmativo, se realiza la etapa 606; en caso negativo, se realiza la etapa 607. 20 

Un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda i puede ser, por ejemplo, de 0 kHz a 1,6 kHz, o de 1 kHz a 
2,6 kHz, y un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda j puede ser, por ejemplo, de 6,4 kHz a 8 kHz, de 
4,8 kHz a 6,4 kHz, o de 7,4 kHz a 9 kHz. 

El umbral T16 es mayor que un umbral T4. Por ejemplo, el umbral T16 puede ser mayor que, o igual a 2, y el umbral 
T16, por ejemplo, es 2, 2,5, 3, 3,5, 5, 5,1, u otro valor. 25 

606: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo TCX. 

607: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo HQ. 

Según puede apreciarse, en soluciones de este ejemplo útil para la comprensión de la presente invención, se 
selecciona un algoritmo TCX o un algoritmo HQ principalmente en base a una relación de valor de pico respecto a 
valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de un subbanda x, y que es de una trama de audio 30 
actual, una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
una subbanda y, y que es de la trama de audio actual, un valor medio de energía de coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de una subbanda i, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual, para 
codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. La relación de valor de pico respecto a valor medio de 35 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, la 
relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda y, y que es de la trama de audio actual, el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, y el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, están asociados a un 40 
algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual, lo que ayuda a 
mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre el algoritmo de codificación y un parámetro de codificación de 
referencia de la trama de audio actual, y además ayuda a mejorar la calidad de codificación o la eficiencia de 
codificación de la trama de audio actual. 

Con referencia a la Figura 7, la Figura 7 es un diagrama de flujo esquemático de otro método de codificación de audio 45 
conforme a otro ejemplo útil para entender la presente invención. En un ejemplo mostrado en la Figura 7, se determina 
un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de una trama de audio actual, principalmente 
usando una tasa de codificación de la trama de audio actual, un valor medio de energía de coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de una subbanda i, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual. 50 

Según se muestra en la Figura 7, el otro método de codificación de audio proporcionado en el otro ejemplo útil para la 
comprensión de la presente invención, puede incluir el siguiente contenido: 

701: Realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 
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La trama de audio mencionada puede ser una trama de habla o una trama de música. 

Se supone que un ancho de banda de la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual es 16 kHz. 

702: Determinar si una tasa de codificación de la trama de audio actual es mayor o igual que un umbral T1. 

En caso afirmativo, se realiza la etapa 703; en caso negativo, se realiza la etapa 705. 

El umbral T1, por ejemplo, es mayor que, o igual a 24,4 kbps. Por ejemplo, el umbral T1 es igual a 24,4 kbps, 32 kbps, 5 
64 kbps, u otra tasa. 

703: Adquirir un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y 
que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual. 

704: Determinar si un cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados 10 
dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que 
un umbral T12. 

En caso afirmativo, se realiza la etapa 705; en caso negativo, se realiza la etapa a 706. 

Un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda i puede ser, por ejemplo, de 0 kHz a 1,6 kHz, o de 1 kHz a 15 
2,6 kHz, y un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda j puede ser, por ejemplo, de 6,4 kHz a 8 kHz, de 
4,8 kHz a 6,4 kHz, o de 7,4 kHz a 9 kHz. 

El umbral T12 puede ser mayor que un umbral T4. Por ejemplo, el umbral T12 puede ser mayor que, o igual a 2, y el 
umbral T12, por ejemplo, es 2, 2,5, 3, 3,5, 5, 5,2 u otro valor. 

705: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo TCX. 20 

706: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo HQ. 

Como puede apreciarse, en soluciones de este ejemplo útil para la comprensión de la presente invención, se 
selecciona un algoritmo TCX o un algoritmo HQ principalmente en base a una tasa de codificación de una trama de 
audio actual, un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y 
que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 25 
de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual, para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio 
actual. La tasa de codificación de la trama de audio actual, el valor medio de energía de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, y el valor medio de energía de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, están 
asociados a un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual, lo 30 
que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre el algoritmo de codificación y un parámetro de 
codificación de referencia de la trama de audio actual, y además ayuda a mejorar la calidad de codificación o la 
eficiencia de codificación de la trama de audio actual. 

Con referencia a la Figura 8, la Figura 8 es un diagrama de flujo esquemático de otro método de codificación de audio 
conforme a otro ejemplo útil para la comprensión de la presente invención. En un ejemplo mostrado en la Figura 8, se 35 
determina un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales de una trama de audio actual, 
principalmente en base a un valor medio de amplitud de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda m, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de amplitud de coeficientes espectrales que están 
ubicados dentro de una subbanda n, y que es de la trama de audio actual. 

Según se muestra en la Figura 8, el otro método de codificación de audio proporcionado en el otro ejemplo útil para la 40 
comprensión de la presente invención, puede incluir el siguiente contenido: 

801: Realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 

La trama de audio mencionada puede ser una trama de habla o una trama de música. 

Se asume que un ancho de banda de la señal en el dominio del tiempo de la trama de audio actual es 16 kHz. 45 

802: Adquirir un valor medio de amplitud de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda m, 
y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de amplitud de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda n, y que es de la trama de audio actual. 

803: Determinar si un cociente de dividir el valor medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de amplitud de los coeficientes 50 
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espectrales que están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que 
un umbral T6. 

En caso afirmativo, se realiza la etapa 804; en caso negativo, se realiza la etapa 805. 

El umbral T6 puede ser mayor que, o igual a 0,3, y el umbral T6, por ejemplo, es 0,5, 1, 1,5, 2, 3,2 u otro valor. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda m puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 5 
4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 6,4 kHz. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda n puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 9,6 kHz. 

804: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo TCX. 

805: Codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo HQ. 10 

Como puede apreciarse, en soluciones de este ejemplo útil para comprender la presente invención, se selecciona un 
algoritmo TCX o un algoritmo HQ principalmente en base a un valor medio de amplitud de coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de una subbanda m, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de amplitud de 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda n, y que es de la trama de audio actual, para 
codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. Una relación entre el valor medio de amplitud de los 15 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda m, y que es de la trama de audio actual, y el valor 
medio de amplitud de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda n, y que es de la trama 
de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda z, y que es de la trama de audio actual, están asociados a un algoritmo de codificación usado 
para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual, lo que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la 20 
compatibilidad entre el algoritmo de codificación y un parámetro de codificación de referencia de la trama de audio 
actual, y además ayuda a mejorar la calidad de codificación o la eficiencia de codificación de la trama de audio actual. 

Se puede entender que las formas ejemplares de implementación de la Figura 2 a la Figura 8 son simplemente algunas 
formas de implementación. En una aplicación real, se pueden ampliar otras múltiples formas de implementación 
posibles en base a descripciones ejemplares relacionadas en el ejemplo útil para la comprensión de la presente 25 
invención correspondiente a la Figura 1. 

En algunos escenarios, se puede considerar lo que sigue durante la selección de una subbanda. 

Cuando se calcula una similitud entre parámetros de propiedad de coeficientes espectrales ubicados dentro de dos 
subbandas, se pueden seleccionar dos subbandas emparejadas, por ejemplo, donde las dos subbandas son de 0 kHz 
a 1,6 kHz y de 6,4 kHz a 8 kHz. En algunos escenarios, puesto que una propiedad en coeficientes espectrales en 0 a 30 
1 kHz difiere considerablemente de una propiedad de coeficientes espectrales en 1 a 1,6 kHz, el espectro de 0 kHz a 
1,6 kHz puede no ser seleccionado cuando se calcula la similitud entre los parámetros de propiedad de los coeficientes 
espectrales. Por ejemplo, se pueden seleccionar coeficientes espectrales incluidos en 1 kHz a 2,6 kHz para reemplazar 
coeficientes espectrales incluidos en 0 a 1,6 kHz, para calcular un parámetro de propiedad de coeficientes espectrales 
de baja frecuencia. En ese caso, si se copian coeficientes espectrales de baja frecuencia incluidos en 1 kHz a 2,6 kHz 35 
a alta frecuencia, los coeficientes espectrales correspondientes son coeficientes espectrales de alta frecuencia dentro 
de 7,4 kHz a 9 kHz. Cuando se calcula un parámetro de propiedad de coeficientes espectrales de alta frecuencia, los 
coeficientes espectrales incluidos en 7,4 kHz a 9 kHz son más adecuados para el cálculo de una propiedad espectral. 
Sin embargo, en algunos escenarios, la resolución de coeficientes espectrales incluidos en 0 kHz a 6,4 kHz puede ser 
muy alta, y los coeficientes espectrales incluidos dentro de 0 kHz a 6,4 kHz son adecuados para el cálculo de un 40 
parámetro de propiedad. Si la resolución de coeficientes espectrales incluidos en 6,4 kHz a 16 kHz es relativamente 
baja, los coeficientes espectrales incluidos dentro de 6,4 kHz a 16 kHz pueden ser inadecuados para el cálculo de un 
parámetro de propiedad de coeficientes espectrales. Por lo tanto, cuando se calcula el parámetro de propiedad de los 
coeficientes espectrales de alta frecuencia, los coeficientes espectrales incluidos dentro de 4,8 kHz a 6,4 kHz pueden 
ser seleccionados para calcular un parámetro de propiedad, y el parámetro de propiedad se usa como un parámetro 45 
de propiedad de alta frecuencia. 

La codificación de los coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base al algoritmo de excitación codificado 
de transformación puede incluir específicamente: dividir los coeficientes espectrales en N subbandas; calcular y 
cuantificar una envolvente de cada subbanda; realizar asignación de bits para cada subbanda conforme a un valor de 
envolvente cuantificado y a una cantidad de bits disponibles; cuantificar coeficientes espectrales de cada subbanda 50 
conforme a una cantidad de bits asignados a la subbanda; y, escribir los coeficientes espectrales cuantificados y un 
valor de índice de una envolvente espectral en una corriente de bits. 

Lo que sigue proporciona además un aparato relacionado, configurado para implementar la solución que antecede. 

Con referencia a la Figura 9, un ejemplo útil para la comprensión de la presente invención proporciona además un 
codificador 900 de audio. El codificador 900 de audio puede incluir una unidad 910 de transformación de tiempo-55 
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frecuencia, una unidad 920 de adquisición, y una unidad 930 de codificación. 

La unidad 910 de transformación de tiempo-frecuencia está configurada para llevar a cabo procesamiento de 
transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una trama de audio actual, para 
obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual. 

La unidad 920 de adquisición está configurada para adquirir un parámetro de codificación de referencia de la trama 5 
de audio actual. 

La unidad 930 de codificación está configurada para: si el parámetro de codificación de referencia que se adquiere por 
medio de la unidad 920 de adquisición y que es de la trama de audio actual, satisface una primera condición de 
parámetro, codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de excitación 
codificado de transformación, o si el parámetro de codificación de referencia que ha sido adquirido por la unidad de 10 
adquisición, y que es de la trama de audio actual, satisface una segunda condición de parámetro, codificar coeficientes 
espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de codificación de transformación de alta calidad. 

Según un requisito de un escenario de aplicación, el parámetro de codificación de referencia que es adquirido por la 
unidas 920 de adquisición, y que es de la trama de audio actual, puede ser modificado. 

Por ejemplo, el parámetro de codificación de referencia puede incluir al menos uno de los siguientes parámetros: una 15 
tasa de codificación de la trama de audio actual; una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de una subbanda z, y que es de la trama de audio actual; una desviación de 
envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda w, y que es de la trama de audio 
actual; un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y que es 
de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 20 
una subbanda j, y que es de la trama de audio actual; un valor medio de amplitud de coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de una subbanda m, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de amplitud de 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda n, y que es de la trama de audio actual; una 
relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes 25 
espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio actual; una desviación de 
envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda r, y que es de la trama de audio 
actual, y una desviación de envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda s, y 
que es de la trama de audio actual; una envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y una envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados 30 
dentro de una subbanda f, y que es de la trama de audio actual; o un valor de parámetro de correlación espectral entre 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda q, y que es de la trama de audio actual. 

Un valor de parámetro más grande de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicados 35 
dentro de la subbanda q, y que es de la trama de audio actual, indica una correlación espectral más intensa entre los 
coeficientes espectrales ubicados dentro de la subbanda p y los coeficientes espectrales ubicados dentro de la 
subbanda q. El valor de parámetro de la correlación espectral puede ser, por ejemplo, un valor de parámetro de 
correlación cruzada normalizado. 

Los intervalos de segmento de frecuencia de las subbandas pueden ser determinados de acuerdo con necesidades 40 
reales. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 
z puede ser mayor que un segmento F1 de frecuencia crítica, y un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 
w puede ser mayor que el segmento F1 de frecuencia crítica. Un intervalo de valor del segmento F1 de frecuencia 
crítica puede ser, por ejemplo, de 6,4 kHz a 12 kHz. Por ejemplo, un valor del segmento F1 de frecuencia crítica puede 45 
ser de 6,4 kHz, 8 kHz, 9 kHz, 10 kHz o 12 kHz. Ciertamente, el segmento F1 de frecuencia crítica puede ser otro valor. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 
j puede ser mayor que un segmento F2 de frecuencia crítica, y un segmento de frecuencia más alta de la subbanda n 
es mayor que el segmento F2 de frecuencia crítica. Por ejemplo, un intervalo de valor del segmento F2 de frecuencia 
crítica puede ser de 4,8 kHz a 8 kHz. Específicamente, por ejemplo, un valor del segmento F2 de frecuencia crítica 50 
puede ser de 6,4 kHz, 4,8 kHz, 6 kHz, 8 kHz, 5 kHz o 7 kHz. Ciertamente, el segmento F2 de frecuencia crítica puede 
ser otro valor. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 
i puede ser menor que el segmento de frecuencia más alta de la subbanda j, un segmento de frecuencia más alta de 
la subbanda m puede ser menor que el segmento de frecuencia más alta de la subbanda n, un segmento de frecuencia 55 
más alta de la subbanda x puede ser menor o igual que un segmento de frecuencia más baja de la subbanda y, un 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda p puede ser menor o igual que un segmento de frecuencia más baja 
de la subbanda q, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda r puede ser menor o igual que un segmento 
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de frecuencia más baja de la subbanda s, y un segmento de frecuencia más alta de la subbanda e puede ser menor 
o igual que un segmento de frecuencia más baja de la subbanda f. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, se puede satisfacer al menos una de las siguientes 
condiciones: 

un segmento de frecuencia más baja de la subbanda w es mayor o igual que el segmento F1 de frecuencia crítica, un 5 
segmento de frecuencia más baja de la subbanda z es mayor o igual que el segmento F1 de frecuencia crítica, el 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda i es menor o igual que un segmento de frecuencia más baja de la 
subbanda j, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda m es menor o igual que un segmento de frecuencia 
más baja de la subbanda n, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda j es mayor o igual que el segmento 
F2 de frecuencia crítica, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda n es mayor o igual que el segmento F2 10 
de frecuencia crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda i es menor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda m es menor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda j es mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica, o un segmento de frecuencia más baja de la subbanda n es mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica. 15 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, se puede satisfacer al menos una de las siguientes 
condiciones: el segmento de frecuencia más alta de la subbanda e es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia 
crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda x es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia 
crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda p es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia 
crítica, o el segmento de frecuencia más alta de la subbanda r es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia 20 
crítica. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda f 
puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, y ciertamente, el segmento de frecuencia más baja 
de la subbanda f puede ser mayor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica. El segmento de frecuencia más 
alta de la subbanda q puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, y ciertamente, el segmento 25 
de frecuencia más baja de la subbanda q puede ser mayor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica. El 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda s puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, 
y ciertamente, el segmento de frecuencia más baja de la subbanda s puede ser mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica. 

Por ejemplo, un intervalo de valor del segmento de frecuencia más alta de la subbanda z puede ser de 12 kHz a 16 30 
kHz. Un intervalo de valor del segmento de frecuencia más baja de la subbanda z puede ser de 8 kHz a 14 kHz. Un 
intervalo de valor de un ancho de banda de la subbanda z puede ser de 1,6 kHz a 8 kHz. Específicamente, por ejemplo, 
un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda z puede ser de 8 kHz a 12 kHz, de 9 kHz a 11 kHz, de 8 kHz 
a 9,6 kHz, o de 12 kHz a 14 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda z no está 
limitado a los ejemplos que anteceden. 35 

Por ejemplo, se puede determinar un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w según las necesidades 
reales. Por ejemplo, un intervalo de valor del segmento de frecuencia más alta de la subbanda w puede ser de 12 kHz 
a 16 kHz, y un intervalo de valor del segmento de frecuencia más baja de la subbanda w puede ser de 8 kHz a 14 
kHz. Específicamente, por ejemplo, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w es de 8 kHz a 12 kHz, 
de 9 kHz a 11 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 12 kHz a 14 kHz, o de 12,2 kHz a 14,5 kHz. Ciertamente, el intervalo de 40 
segmento de frecuencia de la subbanda w no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de 
implementación posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w puede ser igual o similar al intervalo 
de segmento de frecuencia de la subbanda z. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda i puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 
4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 0,4 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 3,6 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 45 
de frecuencia de la subbanda i no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda j puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 4,8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda j no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda m puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 50 
4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 0,4 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 3,6 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda m no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda m puede ser igual o similar al intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda i. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda n puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 55 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 4,8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda n no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda n puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 
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frecuencia de la subbanda j. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda x puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 2 kHz a 3,2 kHz, o de 2,5 kHz a 3,4 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda x no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda y puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 5 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 4,4 kHz a 6,4 kHz, o de 4,5 kHz a 6,2 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda y no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda p puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 2,1 kHz a 3,2 kHz, o de 2,5 kHz a 3,5 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda p no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 10 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda p puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda x. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda q puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 4,2 kHz a 6,4 kHz, o de 4,7 kHz a 6,2 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda q no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de realización posibles, el 15 
intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda q puede ser igual o similar al intervalo de segmento de frecuencia 
de la subbanda y. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda r puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 2,05 kHz a 3,27 kHz, o de 2,59 kHz a 3,51 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda r no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación 20 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda r puede ser igual o similar al intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda x. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda s puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 5,4 kHz a 7,1 kHz, o de 4,55 kHz a 6,29 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda s no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 25 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda s puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda y. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda e puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 0,8 kHz a 3 kHz, o de 1,9 kHz a 3,8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda e no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 30 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda e puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda x. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda f puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 5,3 kHz a 7,15 kHz, o de 4,58 kHz a 6,52 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda f no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación 35 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda f puede ser igual o similar al intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda y 

La primera condición de parámetro y la segunda condición de parámetro pueden ser cambiadas. 

Por ejemplo, en algunas formas de implementación posibles, la primera condición de parámetro en esta realización 
puede ser, por ejemplo, la primera condición de parámetro en la realización de método, y la segunda condición de 40 
parámetro en esta realización puede ser, por ejemplo, la segunda condición de parámetro en la realización de método. 
Para las descripciones relacionadas, se hace referencia a los registros en la realización de método. 

Se puede entender que las funciones de cada módulo funcional del codificador 900 de audio en esta realización 
pueden ser implementadas específicamente conforme a los métodos de las realizaciones de método que anteceden. 
Para un proceso de implementación específico, se hace referencia a la descripción relacionada de las realizaciones 45 
de método anteriores, y no se van a describir aquí los detalles. 

El codificador 900 de audio puede ser cualquier aparato que necesite captar, almacenar o transmitir una señal de 
audio, por ejemplo un teléfono móvil, un ordenador de tableta, un ordenador personal o un ordenador portátil. 

Como puede apreciarse, en soluciones de este ejemplo útil para la comprensión de la presente invención, tras la 
adquisición de un parámetro de codificación de referencia de una trama de audio actual, el codificador 900 de audio 50 
selecciona un algoritmo TCX o un algoritmo HQ en base al parámetro de codificación de referencia adquirido de la 
trama de audio actual, para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. El parámetro de codificación 
de referencia de la trama de audio actual está asociado a un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes 
espectrales de la trama de audio actual, lo que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre el algoritmo 
de codificación y el parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual, y además ayuda a mejorar la 55 
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calidad de codificación o la eficiencia de codificación de la trama de audio actual. 

Con referencia a la Figura 10, la Figura 10 es un diagrama estructural de bloques de un codificador 1000 de audio 
conforme a otro ejemplo útil para la comprensión de la presente invención. 

El codificador 1000 de audio puede incluir al menos un procesador 1001, una memoria 1005, y al menos un bus 1002 
de comunicaciones. El bus 1002 de comunicaciones está configurado para implementar conexión y comunicación 5 
entre los componentes. 

Opcionalmente, el codificador 1000 de audio puede incluir además al menos una interfaz 1004 de red, una interfaz 
1003 de usuario, y similares. Opcionalmente, la interfaz 1003 de usuario incluye un display (por ejemplo, una pantalla 
táctil, un display de cristal líquido, un dispositivo de formación de imágenes holográficas (en inglés: Holographic), o un 
proyector (en inglés: Projector), un dispositivo de clic (por ejemplo, un ratón, una rueda de desplazamiento (en inglés: 10 
trackball), un panel táctil, o una pantalla táctil), una cámara y/o un dispositivo captador. 

La memoria 1005 puede incluir una memoria de solo lectura y una memoria de acceso aleatorio, y proporcionar una 
instrucción y datos para el procesador 1001. Una parte de la memoria 1005 puede incluir además una memoria de 
acceso aleatorio no volátil. 

En algunas formas de implementación, la memoria 1005 almacena los siguientes elementos, módulos ejecutables o 15 
estructuras de datos, o un subconjunto de los mismos, o un conjunto de extensión de los mismos: la unidad 910 de 
transformación de tiempo-frecuencia, la unidad 920 de adquisición, y la unidad 930 de codificación. 

En este ejemplo útil para la comprensión de la presente invención, el procesador 1001 ejecuta el código o la instrucción 
presente en la memoria 1005, para: llevar a cabo procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una 
señal en el dominio del tiempo de una trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de 20 
audio actual; adquirir un parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual; y, si el parámetro de 
codificación de referencia adquirido de la trama de audio actual satisface una primera condición de parámetro, codificar 
coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de excitación codificado de transformación, 
o si el parámetro de codificación de referencia adquirido de la trama de audio actual satisface una segunda condición 
de parámetro, codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de codificación de 25 
transformación de alta calidad. 

Conforme a un requisito de un escenario de realización, el parámetro de codificación de referencia que es adquirido 
por el procesador 1001, y que es de la trama de audio actual, puede ser modificado. 

Por ejemplo, el parámetro de codificación de referencia puede incluir al menos uno de los siguientes parámetros: una 
tasa de codificación de la trama de audio actual; una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes 30 
espectrales que están ubicados dentro de una subbanda z, y que es de la trama de audio actual; una desviación de 
envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda w, y que es de la trama de audio 
actual; un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y que es 
de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
una subbanda j, y que es de la trama de audio actual; un valor medio de amplitud de coeficientes espectrales que 35 
están ubicados dentro de una subbanda m, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de amplitud de 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda n, y que es de la trama de audio actual; una 
relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio actual; una desviación de 40 
envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda r, y que es de la trama de audio 
actual, y una desviación de envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda s, y 
que es de la trama de audio actual; una envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una 
subbanda e, y que es de la trama de audio actual, y una envolvente de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda f, y que es de la trama de audio actual; o un valor de parámetro de correlación espectral entre 45 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda q, y que es de la trama de audio actual. 

Un valor mayor de parámetro de correlación espectral entre los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
la subbanda p, y que es de la trama de audio actual, y los coeficientes espectrales que están ubicaos dentro de la 
subbanda q, y que es de la trama de audio actual, indica una correlación espectral más intensa entre los coeficientes 50 
espectrales ubicados dentro de la subbanda p y los coeficientes espectrales ubicados dentro de la subbanda q. El 
valor de parámetro de la correlación espectral puede ser, por ejemplo, un valor de parámetro de correlación cruzada 
normalizado. 

Los intervalos de segmento de frecuencia de las subbandas pueden ser determinados según necesidades reales. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 55 
z pude ser mayor que un segmento F1 de frecuencia crítica, y un segmento de frecuencia más alta de la subbanda w 
puede ser mayor que el segmento F1 de frecuencia crítica. Un intervalo de valor del segmento F1 de frecuencia crítica 
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puede ser, por ejemplo, de 6,4 kHz a 12 kHz. Por ejemplo, un valor del segmento F1 de frecuencia crítica puede ser 
6,4 kHz, 8 kHz, 9 kHz, 10 kHz o 12 kHz. Ciertamente, el segmento F1 de frecuencia crítica puede ser otro valor. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda 
j puede ser mayor que un segmento F2 de frecuencia crítica, y un segmento de frecuencia más alta de la subbanda n 
es mayor que el segmento F2 de frecuencia crítica. Por ejemplo, un intervalo de valor del segmento F2 de frecuencia 5 
crítica puede ser de 4,8 kHz a 8 kHz. Específicamente, por ejemplo, el valor del segmento F2 de frecuencia crítica 
puede ser de 6,4 kHz, 4,8 kHz, 6 kHz, 8 kHz, 5 kHz o 7 kHz. Ciertamente, el segmento F2 de frecuencia crítica puede 
ser otro valor. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, un segmento de frecuencia más alta se la subbanda 
i puede ser menor que el segmento de frecuencia más alta de la subbanda j, un segmento de frecuencia más alta de 10 
la subbanda m puede ser menor que el segmento de frecuencia más alta de la subbanda n, un segmento de frecuencia 
más alta de la subbanda x puede ser menor o igual que un segmento de frecuencia más baja de la subbanda y, un 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda p puede ser menor o igual que un segmento de frecuencia más baja 
de la subbanda q, un segmento de frecuencia más alta de la subbanda r puede ser menor o igual que un segmento 
de frecuencia más baja de la subbanda s, y un segmento de frecuencia más alta de la subbanda e puede ser menor 15 
o igual que un segmento de frecuencia más baja de la subbanda f. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, se puede satisfacer al menos una de las siguientes 
condiciones: 

un segmento de frecuencia más baja de la subbanda w es mayor o igual que el segmento F1 de frecuencia crítica, un 
segmento de frecuencia más baja de la subbanda z es mayor o igual que el segmento F1 de frecuencia crítica, el 20 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda i es menor o igual que un segmento de frecuencia más baja de la 
subbanda j, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda m es menor o igual que un segmento de frecuencia 
más baja de la subbanda n, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda j es mayor o igual que el segmento 
F2 de frecuencia crítica, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda n es mayor o igual que el segmento F2 
de frecuencia crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda i es menor o igual que el segmento F2 de 25 
frecuencia crítica, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda m es menor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica, un segmento de frecuencia más baja de la subbanda j es mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica, o un segmento de frecuencia más baja de la subbanda n es mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica. 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, se puede satisfacer al menos una de las siguientes 30 
condiciones: 

el segmento de frecuencia más alta de la subbanda e es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, el 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda x es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, el 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda p es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, o el 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda r es menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica. 35 

Opcionalmente, en algunas formas de implementación posibles, el segmento de frecuencia más alta de la subbanda f 
puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, y ciertamente, el segmento de frecuencia más baja 
de la subbanda f puede ser mayor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica. El segmento de frecuencia más 
alta de la subbanda q puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, y ciertamente, el segmento 
de frecuencia más baja de la subbanda q puede ser mayor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica. El 40 
segmento de frecuencia más alta de la subbanda s puede ser menor o igual que el segmento F2 de frecuencia crítica, 
y ciertamente, el segmento de frecuencia más baja de la subbanda s puede ser mayor o igual que el segmento F2 de 
frecuencia crítica. 

Por ejemplo, un intervalo de valor del segmento de frecuencia más alta de la subbanda z puede ser de 12 kHz a 16 
kHz. Un intervalo de valor del segmento de frecuencia más baja de la subbanda z puede ser de 8 kHz a 14 kHz. Un 45 
intervalo de valor de un ancho de banda de la subbanda z puede ser de 1,6 kHz a 8 kHz. Específicamente, por ejemplo, 
un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda z puede ser de 8 kHz a 12 kHz, de 9 kHz a 11 kHz, de 8 kHz 
a 9,6 kHz, o de 12 kHz a 14 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda z no está 
limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, se puede determinar un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w según las necesidades 50 
reales. Por ejemplo, un intervalo de valor del segmento de frecuencia más alta de la subbanda w puede ser de 12 kHz 
a 16 kHz, y un intervalo de valor del segmento de frecuencia más baja de la subbanda w puede ser de 8 kHz a 14 
kHz. Específicamente, por ejemplo, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w es de 8 kHz a 12 kHz, 
de 9 kHz a 11 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 12 kHz a 14 kHz, o de 12,2 kHz a 14,5 kHz. Ciertamente, el intervalo de 
segmento de frecuencia de la subbanda w no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de 55 
implementación posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda w puede ser igual o similar al intervalo 
de segmento de frecuencia de la subbanda z. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda i puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 
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4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 0,4 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 3,6 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda i no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda j puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 4,8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda j no está limitado a los ejemplos anteriores. 5 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda m puede ser de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 
4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 0,4 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 3,6 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda m no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda m puede ser igual o similar al intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda i. 10 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda n puede ser de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 
8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, de 4,8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda n no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda n puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda j. 15 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda x puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1.6 kHz a 3,2 kHz, de 2 kHz a 3,2 kHz, o de 2,5 kHz a 3,4 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda x no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda y puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 4,4 kHz a 6,4 kHz, o de 4,5 kHz a 6,2 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 20 
frecuencia de la subbanda y no está limitado a los ejemplos anteriores. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda p puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 2,1 kHz a 3,2 kHz, o de 2,5 kHz a 3,5 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda p no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda p puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 25 
frecuencia de la subbanda x. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda q puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 4,2 kHz a 6,4 kHz, o de 4,7 kHz a 6,2 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda q no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda q puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 30 
frecuencia de la subbanda y. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda r puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 2,05 kHz a 3,27 kHz, o de 2,59 kHz a 3,51 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda r no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda r puede ser igual o similar al intervalo de segmento 35 
de frecuencia de la subbanda x. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda s puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 5,4 kHz a 7,1 kHz, o de 4,55 kHz a 6,29 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda s no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda s puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 40 
frecuencia de la subbanda y. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda e puede ser de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 
kHz, de 1,6 kHz a 3,2 kHz, de 0,8 kHz a 3 kHz, o de 1,9 kHz a 3,8 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda e no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación posibles, 
el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda e puede ser igual o similar al intervalo de segmento de 45 
frecuencia de la subbanda x. 

Por ejemplo, un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda f puede ser de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 
kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, de 5,3 kHz a 7,15 kHz, o de 4,58 kHz a 6,52 kHz. Ciertamente, el intervalo de segmento 
de frecuencia de la subbanda f no está limitado a los ejemplos anteriores. En algunas formas de implementación 
posibles, el intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda f puede ser igual o similar al intervalo de segmento 50 
de frecuencia de la subbanda y. 

La primera condición de parámetro y la segunda condición de parámetro pueden ser modificadas. 

Por ejemplo, en algunas formas de implementación posibles, la primera condición de parámetro en esta realización 
puede ser, por ejemplo, la primera condición de parámetro en la realización de método, y la segunda condición de 
parámetro en esta realización pueden ser, por ejemplo, la segunda condición de parámetro en la realización de 55 
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método. Para descripciones relacionadas, se hace referencia a los registros de la realización de método. 

Se puede entender que las funciones de cada módulo funcional del codificador 1000 de audio en la presente 
realización pueden ser específicamente implementadas conforme a los métodos de las realizaciones de método que 
anteceden. Para un proceso de implementación específico, se hace referencia a la descripción relacionada de las 
realizaciones de método anteriores, y los detalles no van a ser descritos aquí. 5 

El codificador 1000 de audio puede ser cualquier aparato que necesite captar, almacenar o transmitir una señal de 
audio, por ejemplo un teléfono móvil, un ordenador de tableta, un ordenador personal, o un ordenador portátil. 

Como puede apreciarse, en soluciones de este ejemplo útil para la comprensión de la presente invención, tras adquirir 
un parámetro de codificación de referencia de una trama de audio actual, el codificador 1000 de audio selecciona un 
algoritmo TCX o un algoritmo HQ en base al parámetro de codificación de referencia adquirido de la trama de audio 10 
actual, para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual. El parámetro de codificación de referencia 
de la trama de audio actual está asociado a un algoritmo de codificación usado para codificar coeficientes espectrales 
de la trama de audio actual, lo que ayuda a mejorar la adaptabilidad y la compatibilidad entre el algoritmo de 
codificación y el parámetro de codificación de referencia de la trama de audio actual, y además ayuda a mejorar la 
calidad de codificación o la eficiencia de codificación de la trama de audio actual. 15 

Además, se usan múltiples parámetros de codificación de referencia opcionales, lo que ayuda a satisfacer requisitos 
de selección de algoritmos en múltiples escenarios. 

Un ejemplo útil para la comprensión de la presente invención proporciona además un medio de almacenaje con 
ordenador, donde el medio de almacenaje con ordenador puede almacenar un programa, y cuando el programa se 
ejecuta, se realiza una parte o todas las etapas del método de codificación de audio registrado en la realización del 20 
método. 

Se debe apreciar que, por brevedad de la descripción, las realizaciones de método que anteceden están representadas 
a modo de una serie de acciones. Sin embargo, los expertos en la materia podrán apreciar que la presente invención 
no se limita al orden descrito de las acciones, puesto que conforme a la presente invención, algunas etapas pueden 
ser llevadas a cabo en otros órdenes o de forma simultánea. Un experto en la materia podrá apreciar además que las 25 
realizaciones descritas en la presente memoria pertenecen en su totalidad a ejemplos de realización, y que las 
acciones y módulos involucrados no son necesariamente requeridos por la presente invención. 

En las realizaciones que anteceden, la descripción de cada realización tiene un enfoque respectivo. Para alguna parte 
que no se haya descrito con detalle en una realización, se puede hacer referencia a descripciones relacionadas de 
otras realizaciones. 30 

En las diversas realizaciones proporcionadas en la presente solicitud, se debe entender que el aparato descrito puede 
ser implementado de otras formas. Por ejemplo, la realización del aparato descrito es simplemente un ejemplo. Por 
ejemplo, la división de unidades es simplemente una división de función lógica y es posible otra división en una 
implementación real. Por ejemplo, una pluralidad de unidades o componentes pueden ser combinados o integrados 
en otro sistema, o algunas características pueden ser ignoradas o no llevadas a cabo. Adicionalmente, los 35 
acoplamientos mutuos mostrados o discutidos o los acoplamientos directos o las conexiones de comunicación pueden 
ser implementados a través de algunas interfaces. Los acoplamiento indirectos o las conexiones de comunicación 
entre los aparatos o las unidades, pueden ser implementados de forma electrónica, mecánica, o de otras formas. 

Las unidades descritas como partes separadas pueden estar o no separadas físicamente, y las partes mostradas 
como unidades pueden ser o no unidades físicas, pueden estar ubicadas en una posición, o pueden estar distribuidas 40 
sobre una pluralidad de unidades de red. Una parte de, o todas, las unidades pueden ser seleccionadas según 
necesidades reales para conseguir los objetivos de las soluciones de las realizaciones. 

Adicionalmente, las unidades funcionales en las realizaciones de la presente invención pueden estar integradas en 
una unidad de procesamiento, o cada una de las unidades puede existir físicamente por sí sola, o estar dos o más 
unidades integradas en una sola unidad. La unidad integrada puede ser implementada en forma de hardware, o puede 45 
ser implementada en forma de unidad funcional de software. 

Cuando la unidad integrada se implementa en forma de unidad funcional de software y se vende o se usa como 
producto independiente, la unidad integrada puede estar almacenada en un medio de almacenaje legible con 
ordenador. Sobre la base de este entendimiento, las soluciones técnicas de la presente invención esencialmente, o la 
parte que contribuye a la técnica anterior, o todas o una parte de las soluciones técnicas, pueden ser implementadas 50 
en forma de un producto de software. El producto de software se almacena en un medio de almacenaje e incluye 
varias instrucciones para dar instrucciones a un dispositivo informático (que puede ser un ordenador personal, un 
servidor o un dispositivo de red) para llevar a cabo todas o una parte de las etapas de los métodos descritos en las 
realizaciones de la presente invención. El medio de almacenaje que antecede incluye: cualquier medio que pueda 
almacenar un código de programa, tal como una unidad flash USB, un disco duro extraíble, una memoria de solo 55 
lectura (en inglés, Read Only Memory, ROM), una memoria de acceso aleatorio (en inglés, Random Access Memory, 
RAM), un disco magnético, o un disco óptico. 
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Las realizaciones anteriores están destinadas únicamente a describir las soluciones técnicas de la presente invención 
y no son limitativas de la presente invención. 
 
 
 5 
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REIVINDICACIONES 

1.- Un método de codificación de audio, que comprende: 

realizar (201) procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual; 

adquirir (202) un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda i, y 5 
que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual, y 

determinar (203) si un cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que 10 
un umbral T4; 

si el cociente de la división del valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de 
la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es mayor o igual que el umbral T4, 
codificar (204) coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de excitación codificado de 15 
transformación, y 

si el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de energía de los coeficientes espectrales que 
están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio actual, es menor que el umbral T4, codificar 
(205) coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de codificación de transformación 20 
de alta calidad. 

2.- El método según la reivindicación 1, en donde un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda i es de 3,2 
kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 6,4 kHz, o un intervalo de segmento de 
frecuencia de la subbanda j es de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 kHz a 9,6 kHz. 

3.- Un método de codificación de audio, que comprende: 25 

realizar (401) procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el dominio del tiempo de una 
trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual; 

adquirir (402) una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados 
dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico respecto a valor medio 
de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama de audio actual; 30 

determinar (403) si una relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico 
respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la 
trama de audio actual, cae dentro de un intervalo R1; 

si la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 35 
ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor 
medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio 
actual, cae dentro de un intervalo R1, codificar (404) coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a 
un algoritmo de excitación codificado de transformación, y 

si la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están 40 
ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación de valor de pico respecto a valor 
medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, y que es de la trama de audio 
actual, no cae dentro del intervalo R1, codificar (405) coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a 
un algoritmo de codificación de transformación de alta calidad. 

4.- El método según la reivindicación 3, en donde un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda x es de 0 45 
kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 kHz, o de 1,6 kHz a 3,2 kHz, y un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda 
y es de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 kHz, o de 4,8 kHz a 6,4 kHz. 

5.- Un codificador de audio, que comprende: 

una unidad configurada para realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el 
dominio del tiempo de una trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual; 50 

una unidad configurada para adquirir un valor medio de energía de coeficientes espectrales que están ubicados dentro 
de una subbanda i, y que es de la trama de audio actual, y un valor medio de energía de coeficientes espectrales que 
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están ubicados dentro de una subbanda j, y que es de la trama de audio actual; 

una unidad configurada para determinar si un cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de 
energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio 
actual, es mayor o igual que un umbral T4; 5 

una unidad configurada para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de 
excitación codificado de transformación si el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de 
energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio 
actual, es mayor o igual que el umbral T4, y 10 

una unidad configurada para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de 
codificación de transformación de alta calidad si el cociente de dividir el valor medio de energía de los coeficientes 
espectrales que están ubicados dentro de la subbanda i, y que es de la trama de audio actual, por el valor medio de 
energía de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda j, y que es de la trama de audio 
actual, es menor que el umbral T4. 15 

6.- El codificador de audio según la reivindicación 5, en donde un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda 
i es de 3,2 kHz a 6,4 kHz, de 3,2 kHz a 4,8 kHz, de 4,8 kHz a 6,4 kHz, o de 0,4 kHz a 6,4 kHz, o un intervalo de 
segmento de frecuencia de la subbanda j es de 6,4 kHz a 9,6 kHz, de 6,4 kHz a 8 kHz, de 8 kHz a 9,6 kHz, o de 4,8 
kHz a 9,6 kHz. 

7.- Un codificador de audio, que comprende: 20 

una unidad configurada para realizar procesamiento de transformación de tiempo-frecuencia sobre una señal en el 
dominio del tiempo de una trama de audio actual, para obtener coeficientes espectrales de la trama de audio actual; 

una unidad configurada para adquirir una relación de valor de pico respecto a valor medio de coeficientes espectrales 
que están ubicados dentro de una subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y una relación de valor de pico 
respecto a valor medio de coeficientes espectrales que están ubicados dentro de una subbanda y, y que es de la trama 25 
de audio actual; 

una unidad configurada para determinar si una relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de 
los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la 
relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda y, y que es de la trama de audio actual, cae dentro de un intervalo R1; 30 

un unidad configurada para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de 
excitación codificado de transformación si la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio de los 
coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y la relación 
de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda y, 
y que es de la trama de audio actual, cae dentro de un intervalo R1, y 35 

una unidad configurada para codificar coeficientes espectrales de la trama de audio actual en base a un algoritmo de 
codificación de transformación de alta calidad si la relación entre la relación de valor de pico respecto a valor medio 
de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la subbanda x, y que es de la trama de audio actual, y 
la relación de valor de pico respecto a valor medio de los coeficientes espectrales que están ubicados dentro de la 
subbanda y, y que es de la trama de audio actual, no cae dentro del intervalo R1. 40 

8.- El codificador de audio según la reivindicación 7, en donde un intervalo de segmento de frecuencia de la subbanda 
x es de 0 kHz a 1,6 kHz, de 1 kHz a 2,6 kHz, o de 1,6 kHz a 3,2 kHz, y un intervalo de segmento de frecuencia de la 
subbanda y es de 6,4 kHz a 8 kHz, de 7,4 kHz a 9 kHz, o de 4,8 kHz a 6,4 kHz. 
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